

**ПРОФЕСИОНАЛНА ГИМНАЗИЯ ПО ГОРСКО СТОПАНСТВО И
ДЪРВООБРАБОТВАНЕ „НИКОЛАЙ ХАЙТОВ” ГР. ВАРНА**

ПРОТОКОЛ

№ 5 от 29.07.2020г.

Днес 29.07.2020г. от 18:00 часа се проведе петото заседание на Обществения съвет към ПГГСД „Николай Хайтов” за учебната 2019/2020г.

Присъстваха: Адриана Петрова – представител на Общината, Елка Кателиева – представител на работодателските организации, Цветелина Лукова, Георги Атанасов, Севда Иванова – представители на Обществения съвет и Христо Станев – избран за нов представител на Обществения съвет на мястото на Цветелина Лукова. На заседанието присъства без право на гласуване.

На заседанието присъстваха и представители на училищната общност – инж. Мария Георгиева – директор, Мая Рогашка – ЗДУД.

Отсъстваха: г-жа Диана Иванова – председател на Обществения съвет, г-н Красимир Кръстев – член и г-жа Стефка Стойкова – секретар. И тримата поради ползване на платен годишен отпуск се намират извън града. За целите на заседанието г-жа Диана Иванова е запознала с дневния ред г-жа Адриана Петрова и я е упълномощила да я представлява и води заседанието.

Заседанието се ръководи от г-жа Адриана Петрова – представител на финансиращата организация, а протокола се води от г-жа Мая Рогашка.

Заседанието протече при следния дневен ред:

1. Представяне на шестмесечен отчет за изпълнение бюджета на гимназията.
2. Обсъждане дейността на обществения съвет за учебната 2019-2020г.
3. Съгласуване на направения от педагогическите специалисти избор на учебници и учебни помагала за учебната 2020-2021г.
4. Анализ на проведеното дистанционно обучение през 2019-2020г.
5. Съобщения.

Предложението беше прието единодушно.

По т.1 от дневния ред г-жа Адриана Петрова запозна присъстващите с шестмесечния отчет за изпълнение на бюджета на ПГГСД „Николай Хайтов”. Представителите на обществения съвет имаха възможност предварително да се запознаят с отчета за шестмесечието на 2020г., който е качен на сайта на гимназията.

С гласували: „За” – 5 гласа, „Против” – няма; „Въздържали се” – няма, бе прието следното решение:

Решение: Прие шестмесечния отчет за изпълнение на бюджета на гимназията.

По т.2 г-жа Адриана Петрова представи дейността на Обществения съвет за учебната 2019/2020г. В рамките на учебната година са проведени четири заседания и (настоящото пето). Разгледани са въпроси и проблеми, които влизат в задълженията на Обществения съвет. Направи анализ, че в рамките на учебната година и в изпълнение на задълженията си, членовете на Обществения съвет присъстваха редовно на заседанията, дискутираха поставените за обсъждане теми, изразяваха мнения и търсеха решения. Анализът показва, че Общественият съвет при ПГГСД „Николай Хайтов” работи добре, функционира нормално и изпълнява задълженията си без затруднения. Между членовете има добра приемственост, новите членове приемат с разбиране и толеранс задълженията, които имат. Представителите на Обществения съвет се

вълнуват от училищните въпроси, подкрепят инициативите на гимназията и участват активно в тях. Дават конструктивни предложения и се стремят да оптимизират дейността си. В рамките на годината са разгледани 21 въпроса и са взети 21 решения.

С гласували: „За” – 5 гласа, „Против” – няма; „Въздържали се” – няма, бе прието следното решение:

Решение: Прие дейността на Обществения съвет за учебната 2019/2020г.

По т.3 от дневния ред Мая Рогашка представи пред членовете на Обществения съвет списък на избраните от педагогически специалисти учебници и учебни помагала за учебната 2020/2021г. Направено беше уточнението, че аналогично на изминалите години, когато влязоха изцяло нови учебници за учениците от 8, 9 и 10 клас, през настоящата година бяха представени новите издания за 11 клас. Педагогическите специалисти от ПГГСД „Николай Хайтов” дадоха своите оценки за приложимостта на всяко издателство по предмети. През настоящата година се направи оценка на учебниците за следните предмети: Български език, литература, математика, руски език, английски език, гражданско образование

Членовете на Обществения съвет нямаха възражения по направения избор .

С гласували: „За” – 5 гласа, „Против” – няма; „Въздържали се” – няма, бе прието следното решение:

Решение: Съгласува и прие направеният от педагогическите специалисти избор на учебници и учебни помагала за учебната 2020-2021г.

По т.4 инж. Мария Георгиева представи анализ на проведеното дистанционно обучение в ПГГСД „Николай Хайтов“ гр. Варна. Въпреки трудностите, свързани с промяната в начина на обучение, дистанционното обучение в гимназията протече при много добра организация. Създадени бяха ФБ групи по класове, в които учителите публикуваха материалите си, спазвайки седмичното разписание. От всички ученици само 31 нямаха достъп до новата форма. Сред тях имаше такива, които нямаха технически устройства, имаха проблем с интернет доставчика и/или други социално-битови проблеми.

Директорът запозна членовете на Обществения съвет, че за новата учебна година предстои сключване на договор с Schkolo.bg и има готовност при започване в дистанционна форма отново да създаде организация в платформата, а занятията да се провеждат on-line. Учителите получиха разпределение на електронни профили в Edu.mon.bg. След активиране на акаунтите имат достъп до Office 365 и Teams. През месец септември предстои всички класни ръководители да предоставят достъп на учениците за всеки от тях отделен акаунт. След регистрация от тяхна страна, всички ще имат достъп до платформата и така ще се осигури ефективен образователен процес в дистанционна среда. Учители и ученици ще имат достъп до директен on-line контакт.

Членовете на Обществения съвет подкрепиха и приеха анализа на директора относно проведеното дистанционно обучение. Споделиха, че дистанционното обучение е труден процес, но въпреки всичко деца и учители в по-голяма степен се справят успешно.

С гласували: „За” – 5 гласа, „Против” – няма; „Въздържали се” – няма, бе прието следното решение:

Решение: Прие анализа на проведеното дистанционно обучение в ПГГСД „Николай Хайтов“ гр. Варна.

По т. 5 инж. Георгиева запозна присъстващите с реализирания към момента план-прием. Информира присъстващите, че при обявени 4 паралелки, към момента гимназията има записани ученици за четирите. Гимназията има готовност да стартира учебната година в дневна форма на обучение.

С гласували: „За” – 5 гласа, „Против” – няма; „Въздаржали се” – няма, бе прието следното решение:

Решение: Прие направените съобщения.

Поради изчерпване на дневния ред, заседанието беше закрито.

Адриана Петрова
За Председател на Обществен съвет
Представител на финансираща организация

Мая Рогашка
ЗДУД ПГГСД „Николай Хайтов“